
 

令和２年５月１８日 

会 員 各 位 

 

士幌町商工会 会長 中村 貢 

 

「新型コロナウイルス感染症」に関する経営状況アンケートの実施について 

 

新緑の候 益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。 

日頃より、当会の運営にご理解とご協力を賜りまして厚くお礼申し上げます。 

また、この度の新型コロナウイルス感染症の発生により、経営に影響を受けている皆

さま方に心よりお見舞い申し上げます。 

さて、当会ではこれまで、今般の事態に鑑み、会員企業への情報提供、金融相談、国・

北海道・町等への各種申請支援など多岐にわたる施策を速やかに実施させていただいて

います。 

また、北海道では「緊急事態宣言」の地域別の運用が模索されるなど、収束の兆しが

あるものの依然として予断を許さない状況であり、これからも経営には大きく影響を与

え続けることが懸念されます。 

つきましては、士幌町商工会では会員の皆さまの状況を把握しつつ、皆さまの声をも

とにどのような支援等が可能か検討するにあたり、ご多忙のところ恐れ入りますが、ア

ンケートへのご協力をお願いする次第です。 

尚、集計結果につきましては、士幌町への新たな支援策の要望、関係機関への意見具

申の資料として活用を予定していますので、５月２５日(月)までにご回答いただけますと

幸いです。 

ご不明な点などありましたら商工会５－２６１４担当・髙下までご連絡くださいます

ようお願い申し上げます。 

※ご回答は、ＦＡＸ又はメールでの回答にご協力ください。また、お電話いただければ

職員が回収に伺います。 

※士幌町商工会ホームページにもアンケートを掲載していますのでご利用ください。 

商工会 HP アドレス  https://shihoro.net/ 

 

【アンケート送付先】  

〒０８０－１２２７  河東郡士幌町字士幌西２線１６２番地 

士 幌 町 商 工 会 

ＦＡＸ  ０１５６４－５－２６５２ 

メール  orvis@rapid.ocn.ne.jp 

https://shihoro.net/


 

「新型コロナウイルス感染症」に関する経営状況アンケート 

【アンケートにお答えいただく前にお読みください】 

・このアンケートは、士幌町商工会が実施するものです。 

・町内事業者の皆様を対象とし、新型コロナウイルス感染症による経営への影響につい

てお聞きするものです。 

・回答締め切りは、令和２年５月２５日(月)です。 

・お答えいただいた内容は統計的にとりまとめますので、個別のご意見などをそのまま

公表することはございません。 

１．貴事業所の業種は。（該当するものを１つ選択） 

   □ 建設業  □ 製造業  □ 運輸業  □ 卸売業  □ 小売業 

   □ 不動産業  □ 宿泊業  □ 飲食業  □ 生活関連サービス業 

□ 娯楽業  □ 旅行業  □ その他（                 ） 

 

２．貴事業所が常時使用する従業員数は。 

   □ ５人以下  □ １０人以下  □ ２０人以下  □ ３０人以下 

   □ ５０人以下 □ １００以下  □ １００人超  □ 従業員はいない 

 

３．感染症による経営への影響について、お尋ねします。 

   □ 経営に影響が生じている（設問「４」へ） 

   □ 今のところ経営への影響はないが、長期化すると影響が出る可能性がある 

   □ 影響はない 

 

４．設問３で「経営に影響が生じている」と回答した事業者様にお尋ねします。 

  前年同時期に比べ、売上げがどの程度減少しましたか。（回答後、設問「５」へ） 

   □ ５％未満  □ ５％以上～１５％未満  □ １５％以上～２０％未満 

   □ ２０％以上～３０％未満  □ ３０％以上～４０％未満 

   □ ４０％以上～５０％未満  □ ５０％以上～６０％未満 

   □ ６０％以上～７０％未満  □ ７０％以上～８０％未満 

   □ ８０％以上～９０％未満  □ ９０％以上         

 

５．売上げが減少している事業者様にお尋ねします。 

   国・北海道・士幌町等による公的融資制度を活用しましたか。 

   □ 活用した（設問「６」へ） 

□ 今のところ活用していないが、今後、活用する可能性がある（設問「６」へ） 

□ 活用していない 

（次ページに続く） 



 

６．設問５で「活用した」又は「活用する可能性がある」と回答した事業者様にお尋ね

します。 

   活用した（活用する可能性がある）融資制度は、次のどれですか。（複数回答可） 

   □ 新型コロナウイルス感染症特別貸付 

□ 危機関連保証別枠融資  □ セーフティネット保証４号別枠融資 

□ セーフティネット保証５号融資  □ 衛生環境激変対策特別貸付 

□ 新型コロナウイルス感染症緊急貸付（短期資金） 

   □ 新型コロナウイルス対策マル経融資  □ その他（           ） 

   ※ 差し支えなければ、借入総額をご記入ください（          ）円 

 

７．感染症に伴う経営への影響により、従業員を解雇しましたか。（複数回答可） 

□ 解雇していない    □ 正規従業員を解雇した → （    ）人 

□ 非正規の従業員（パート・派遣社員等）を解雇した → （    ）人 

□ 解雇していないが、一時休業させている → （    ）人（設問「８」へ） 

□ 今のところ解雇していないが、長期化すると解雇する可能性がある 

 

８．設問７で「一時休業させている」と回答した事業者様にお尋ねします。 

国による「雇用調整助成金」制度を活用していますか。 

   □ 活用している  □ 活用していない 

 

９．各種支援策の利用状況（予定も含みます）についてお尋ねします。 

（該当するものすべてをご記入ください） 

  ■ 国の支援策    

    □ 持続化給付金 □ 小学校休業等対応助成金  □ ＩＴ導入補助金  □ その他 

    

■ 北海道の支援策 

   □ 休業協力・感染リスク低減支援金  □ 経営持続化臨時特別支援金Ａ  

   □ 経営持続化臨時特別支援金Ｂ       □ その他 

       

■ 士幌町の支援策 

   □ 事業・雇用継続支援金  □ その他 

 

   ■ その他の支援策（業界団体支援・その他の支援策など） 

   □ 支援策名等を具体的にご記入ください（                ） 

（次ページに続く） 



 

１０．最後に今後の売上の見通しについてお尋ねします。 

本年の６月から８月期の売上を、前年同時期と比べてどのように想定しています

か。 

   □ ５％未満  □ ５％以上～１５％未満  □ １５％以上～２０％未満 

   □ ２０％以上～３０％未満  □ ３０％以上～４０％未満 

   □ ４０％以上～５０％未満  □ ５０％以上～６０％未満 

   □ ６０％以上～７０％未満  □ ７０％以上～８０％未満 

   □ ８０％以上～９０％未満  □ ９０％以上１００％未満 □１００％以上 

 

１１．その他ご意見等がありましたら、具体的にご記入ください。（別紙でも可） 

 

 

 

ご協力ありがとうございました 


